

СХВАЛЕНО

розпорядження
районної державної
адміністрації
від _____ р. № _____

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням 38 сесії районної ради
сьомого скликання
від 20.12.2019

**Районна цільова програма
соціального захисту населення Галицького району
на 2020 рік**

Замовник програми

Управління соціального захисту
населення районної державної адміністрації

М.Лесів

Керівник програми

Перший заступник голови районної
державної адміністрації

С.Канюка

ПОГОДЖЕНО

Начальник управління
економічного розвитку, туризму та
житлово-комунального господарства
районної державної адміністрації

В.Горбаль

Начальник
фінансового управління
районної державної адміністрації

М.Бойчук

Начальник відділу
правового забезпечення апарату
районної державної адміністрації

Л. Маланюк

**Паспорт
районної цільової програми соціального захисту населення Галицького
району на 2020 рік**

- 1. Ініціатор розроблення програми (замовник)** - управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.
- 2. Розробник програми:** - управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.
- 3. Термін реалізації програми:** - 2020 рік.
- 4. Етапи фінансування програми:** - 2020 рік.
- 5. Обсяг фінансування програми:** - 3961,5 тис.грн.
- 6. Очікувані результати виконання програми:**
Реалізація Програми буде сприяти належному соціальному захисту населення Галицького району.
- 7. Термін проведення звітності:** щоквартально.

Замовник програми
Управління соціального
захисту населення
районної державної адміністрації

Михайло Лесів

Керівник програми
Перший заступник голови
районної державної адміністрації

Сергій Канюка

Обґрунтування доцільності розроблення районної цільової програми соціального захисту населення Галицького району на 2020 рік

Загальна частина

Конституція України гарантує соціальний захист і гідний рівень життя кожному громадянину України. Соціальний захист - один з суттєвих механізмів подолання бідності, підтримка малозабезпеченої сім'ї.

Районна цільова Програма соціального захисту населення Галицького району на 2020 рік (далі Програма) розроблена у межах норм Конституції України, законів України, Указів Президента України, постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України, відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

В основу розробки Програми на 2020 рік покладений досвід роботи управління соціального захисту населення Галицької районної державної адміністрації, який був отриманий в процесі реалізації попередніх районних програм.

Мета Програми

Метою Програми є вдосконалення та посилення рівня соціального захисту населення району, сприяння підвищенню рівня життя вразливих та соціально незахищених верств населення шляхом їх соціальної підтримки, вирішення питань соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, координація дій органів виконавчої влади, громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість.

Основні завдання Програми

Основними завданнями є:

- забезпечення державних гарантій з питань соціального захисту населення району;
- формування комплексної системи соціального захисту осіб з інвалідністю по зору I-II групи, дітям з інвалідністю по зору, реабілітованим громадянам згідно статті 3 Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні» та сім'ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, учасникам АТО та членам їх сімей;
- удосконалення системи надання соціальної допомоги найбільш вразливим верствам населення, учасникам АТО та членам їх сімей;
- підвищення якості соціального обслуговування громадян, які отримують програмний гемодіаліз;
- підтримка статутної діяльності громадських організацій, діяльність яких має соціальне спрямування;
- покращення житлових умов окремих категорій громадян;
- здійснення соціальної підтримки та реабілітації осіб з інвалідністю по зору;
- надання додаткових виплат учасникам бойових дій ОУН-УПА.

Особливість Програми полягає в тому, що розділи даної Програми сформовані за принципом реалізації заходів, передбачених для надання різних

видів соціальної допомоги та підтримки окремих соціальних груп населення та громадян району, які особисто потребують уваги з боку влади у вирішенні своїх індивідуальних проблем.

Фінансове забезпечення Програми

Джерелом фінансування Програми є районний та державний бюджет.

Обсяги фінансування заходів Програми є прогнозними.

Щорічно, під час формування районного бюджету, виходячи із фінансових можливостей, планується виділення коштів на забезпечення виконання заходів Програми.

Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми сприятиме:

- надання одноразової допомоги малозабезпеченим верствам населення району, онкохворим дітям та дітям з важкими захворюваннями, дітям з інвалідністю, учасникам АТО та членам їх сімей;
- відшкодування пільг на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скрапленний газ, зв'язок учасникам бойових дій ОУН-УПА, особам з інвалідністю по зору I-II групи, дітям з інвалідністю по зору, реабілітованим громадянам згідно статті 3 Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні», та сім'ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, учасникам АТО та членам їх сімей;
- підтримка громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, шляхом використання соціального замовлення як діючого інструмента соціального партнерства між владою та суспільством;
- надання додаткових виплат учасникам бойових дій ОУН-УПА;
- надання допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які проживають на території району та отримують програмний гемодіаліз;
- надання соціальної підтримки та реабілітації осіб з інвалідністю по зору;
- покращення житлових умов окремих категорій громадян.

Додатки до Програми:

Заходи з виконання Районної цільової Програми соціального захисту населення Галицького району на 2020 рік.

Замовник програми

Управління соціального захисту
населення районної державної адміністрації

Михайло Лесів

**Перелік
заходів, обсяги та джерела фінансування Програми**

Назва замовника: Управління соціального захисту районної державної адміністрації

Назва програми: Районна цільова Програма соціального захисту населення Галицького району на 2020 рік

№ п/ п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Орієнтовані обсяги фінансування тис.грн.				Очікувані результати
				Всього	В т.ч. за джерелами			
					Державний бюджет	Обласний бюджет	Районний бюджет	
1	<i>Надання одноразової грошової допомоги незахищеним верствам населення, онкохворим дітям та дітям з важкими захворюваннями, дітям з інвалідністю, учасникам АТО та членам їх сімей</i>							
	Надання одноразової грошової допомоги незахищеним верствам населення, онкохворим дітям та дітям з важкими захворюваннями, дітям з інвалідністю.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	1800,0			1800,0	Покращить матеріальний стан незахищених верств населення району шляхом надання одноразової матеріальної допомоги особам
	Надання одноразової грошової допомоги учасникам АТО та членам їх сімей.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	1000,0			1000,0	Покращить матеріальний стан учасників АТО та членів їх сімей шляхом надання одноразової допомоги
	Всього:			2800,0			2800,0	

Надання допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз

2	Надання допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020р.	180,0	-	-	180,0	-	Забезпечення коштами для часткового відшкодування витрат вартості проїзду
Всього:				180,0			180,0		

Надання додаткових виплат учасникам бойових дій ОУН-УПА

	Надання додаткових виплат учасникам бойових дій ОУН-УПА								
	1.Надання щомісячної додаткової виплати за участь в бойових діях учасникам бойових дій ОУН-УПА.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	66,0	-	66,0	-	-	Надасть можливість забезпечити виплату щомісячної додаткової виплати 18 учасникам бойових дій ОУН-УПА
Всього:				66,0	-	66,0	-	-	

Надання соціальної підтримки та реабілітації осіб з інвалідністю по зору

4	Поліпшення стану обслуговування осіб з інвалідністю по зору в медичних закладах, а також сприяти у забезпеченні осіб з інвалідністю засобами гігієни.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	15,0	-	-	15,0	-	Забезпечення надання медичного обслуговування осіб з інвалідністю по зору району
Всього:				15,0			15,0		

Фінансова підтримка діяльності громадських організацій

1	Організація статутної діяльності.	Управління соціального	2020 р.	50,0			50,0		Забезпечення участі у зборах громадських організацій;
---	-----------------------------------	------------------------	---------	------	--	--	------	--	---

		захисту населення районної державної адміністрації						відзначення урочистостей з нагоди святкувань пам'ятних дат
2	Проведення заходів з їх участю.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	150,0			150,0	Забезпечення відзначення святкування Дня Перемоги, Дня виведення військ з Афганістану, Дня Збройних Сил України, Дня Прапора, Дня Героя, Дня Конституції, Дня Незалежності, Дня захисника України, Дня Гідності та Свободи
	Всього:			200,0			200,0	
<i>Відшкодування пільг на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ, зв'язок учасникам бойових дій ОУН-УПА, особам з інвалідністю по зору I-II групи, дітям з інвалідністю по зору, реабілітованим громадянам згідно статті 3 Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні», та сім'ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, учасникам АТО та членам їх сімей;</i>								
1	Надання пільг на житлово-комунальні послуги в розмірі 100% в межах норм передбачених законодавством сім'ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	24,0			24,0	Надання пільг 2 сім'ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані
2	Надання пільг на житлово-комунальні послуги, на придбання твердого палива, скрапленого газу та зв'язок в розмірі 50% в межах норм передбачених законодавством учасникам бойових дій ОУН-УПА.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	8,0			8,0	Надасть можливість забезпечити пільгами на ЖКП, на придбання твердого палива, скрапленого газу та зв'язку в розмірі 50 % в межах норм передбачених законодавством 2 пільговикам
3	Надання пільг на житлово-комунальні	Управління	2020 р.	144,0			144,0	Забезпечить відшкодування

	послуги, на придбання твердого палива, скрапленого газу та зв'язок в розмірі 50% особам з інвалідністю по зору I - II групи та дітям з інвалідністю.	соціального захисту населення районної державної адміністрації						пільг 37 особам з інвалідністю по зору I- II груп, дітям з інвалідністю
4	Надання пільг на житлово-комунальні послуги 25% та тверде паливо в розмірі 50% реабілітованим по ст. 3 (виселені) в межах норм передбачених законодавством.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	56,0			56,0	Надасть можливість забезпечити пільгами на житлово-комунальні послуги в розмірі 25 % та тверде паливо 50% - 4 особам реабілітованим по ст.3 (виселені)
5	Виконання судових рішень по виплаті пільг.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	4,0			4,0	Забезпечить виконання судових рішень
6	Надання пільг на житлово-комунальні послуги та тверде паливо в розмірі 50% учасникам АТО та членам їх сімей. Членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, призваних на військову службу під час I-IV хвилі мобілізації під час особливого періоду надання пільг на житлово-комунальні послуги та тверде паливо в розмірі 100%.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	144,5			144,5	Надасть можливість забезпечити пільгами на ЖКП, на придбання твердого палива, скрапленого газу учасників АТО та членів їх сімей
	Всього:			380,5			380,5	
<i>Покращення умов проживання пільгової категорії громадян району</i>								
	Здійснення заходів із забезпечення якісних умов проживання в стаціонарних закладах соціальної сфери району, багатодітних малозабезпечених сімей та сімей в яких проживають особи з інвалідністю;	Галицький територіальний центр надання соціальних послуг	2020 р.	120,0			120,0	Дозволить здійснити заходи із забезпеченням якісних умов проживання в стаціонарних закладах соціальної сфери району,

перевезення гуманітарних вантажів із за кордону до закладів соціальної сфери району.								багатодітних малозабезпечених сімей та сімей в яких проживають особи з інвалідністю; перевезенню гуманітарних вантажів із за кордону до закладів соціальної сфери району.
Всього			120,0			120,0		
Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	2020 р.	200,0			200,0		Надасть можливість забезпечити пільгами з послуг зв'язку окремих категорій громадян.
Всього			200,0			200,0		
Усього			3961,5 тис.грн.					

Замовник програми

Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Михайло Лесів

Керівник програми

Перший заступник голови районної державної адміністрації

Сергій Канюка

